
 

 

 

Bakonypölöske Német Nemzetiségi Önkormányzat 

 

Német Nemzetiségi nap 

 

Magyarország Kormánya és a Miniszterelnökség részéről, 

a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-n keresztül, 

a „Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2021. évi költségvetési támogatása” 

támogatási cél megvalósulása érdekében 

 

NKUL-KP-1-2021/1-001307 pályázata keretében 

 

200 000 Ft (kétszázezer forint) 

 

vissza nem térítendő támogatásban részesült. 

 

 

            



Szakmai beszámoló 

 

NKUL-KP-1-2021/1-001307 pályázati azonosítószámú támogatás elszámolásához 
 

 
 

 

       
 

 

Támogató:  

Miniszterelnökség 

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 

Támogatási összeg: 200 000 Ft 

Támogatás célja: 

Német Nemzetiségi Nap 

 

Nemzetiségi Önkormányzatunk 2021-ben is megrendezte a hagyományos német nemzetiségi 

napot. A rendezvényre 2021. június 19-én (szombaton) került sor. 

A rendezvény kiemelt célja, mit minden évben, a helyi és környékbeli sváb hagyományok 

bemutatása. 

A falu lakosain kívül minden évben hivatalosak a Bakonypölöskéről elszármazottak is - 

belföldről és külföldről egyaránt. Az idei évben a pandémia miatt a várakozásokkal ellentétben 

kevesebben jöttek el, de így szép számú közönség gyűlt össze. 

A község lakói és a meghívott vendégek, fellépők között a közös szórakozás mellett lehetőség 

nyílt megismerni egymás sváb hagyományait, máig élő szokásait, valamint jó alkalom 

kínálkozott a szakmai tapasztalatcserére is. 

Délelőtt a Kitelepítettek emlékművének megkoszorúzása történt a bakonypölöskei Szent 

Márton római katolikus templomnál. Délután a programok a Művelődési  ház udvarán felállított 

rendezvénysátorban a megnyitóval kezdődtek, a kulturális műsorok előtt beszédet mondott 

Meilinger István, a Német nemzetiségi Önkormányzat elnöke, valamint Ulaki Béla 

polgármester. A megnyitó után következtek a himnuszok eléneklése - a magyarországi németek 

himnuszát a német nemzetiségi nyelvoktató általános iskola bakonypölöskei diákjai adták elő -

, majd a kulturális műsorok: a farkasgyepűi Gyöngyvirág - Maiglöckchen Tánccsoport és a 

Gannai Hagyományőrző Tánccsoport. A kulturális műsor után vacsorával és bállal vártuk a 

vendégeket. 
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